
 

 

 
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО» 
 

НАКАЗ 

30.12.2020   №  130 

 м. Кропивницький  

 

Про Умови  проведення І-ІІІ етапів  

ХХ Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості  

у 2020/2021 навчальному році 

 

На виконання наказу директора департаменту освіти і науки 

Кіровоградської облдержадміністрації від 24 грудня 2020 року № 414-од «Про 

проведення І-ІІІ етапів ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у 

2020/2021 навчальному році»  

 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити Умови проведення І-ІІІ етапів ХХ Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості у 2020/2021 навчальному році (далі – Конкурс) (додаток). 

2. Науково-методичній лабораторії гуманітарно-естетичних дисциплін 

(Олена РЕВНИВЦЕВА) і науково-методичній лабораторії суспільствознавчих 

дисциплін (Наталія ЧЕРТКОВА) здійснити організаційно-методичний супровід 

Конкурсу та до 10 лютого 2021 року надіслати до Державної наукової установи 

«Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України 

творчі роботи переможців ІІІ етапу для розгляду Всеукраїнським журі та 

супроводжуючу інформацію. 

3. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор        Людмила КОРЕЦЬКА 
 

 

 



 

 

 

Додаток  

до наказу КЗ «КОІППО  

імені Василя Сухомлинського» 

30.12.2020   №  130 

 

 

 

 Умови 

проведення І-ІІІ етапів ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості  

 

І. Загальні положення 
Конкурс учнівської творчості проводиться на виконання Указу Президента 

України від 22 березня 2002 року № 284 «Про Всеукраїнський конкурс 

учнівської творчості», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс 

учнівської творчості, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету 

України у справах сім'ї та молоді від 29 серпня 2003 року № 585/529/875, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09 вересня 2003 року за           

№ 779/8100, листа Міністерства освіти і науки України від 06 листопада      

2020 року №1/9-619 «Про проведення ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості», наказу директора департаменту освіти і науки Кіровоградської 

облдержадміністрації від 24 грудня 2020 року №414-од «Про проведення                     

І-ІІІ етапів ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у                     

2020/2021 навчальному році». 

ІІ. Мета Конкурсу 
Метою Конкурсу є популяризація творчої спадщини Т.Г.Шевченка,  

утвердження його духовних заповідей як важливого чинника консолідації   

суспільства, активізація виховної та патріотичної роботи серед учнівської 

молоді, збереження і розвиток інтелектуального потенціалу України,    

державна підтримка талановитої молоді та творчої праці вчителів, викладачів, 

керівників студій тощо.  

ІІІ. Організація та проведення Конкурсу 

До розгляду в Конкурсі приймаються роботи на тему: «Торуй свій шлях – 

той, що твоїм назвався, той, що обрав тебе навіки вік» (В. Стус) у 

номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення», що раніше не 

подавалися до участі в інших наукових і творчих конкурсах регіонального та 

державного рівнів і присвячені особистостям, які зробили вагомий внесок у 

розвиток рідного краю або держави.  

У Конкурсі можуть брати участь учні 5-11 класів закладів загальної 

середньої освіти, закладів загальної середньої освіти обласного 

підпорядкування та закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

Конкурс передбачає чотири етапи: 

І етап – шкільний (дата проведення  визначається самостійно); 

ІІ етап – районний, міський, ОТГ (дата проведення визначається 

самостійно); 
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ІІІ етап – обласний (заочний) – 27-28 січня 2021 року – 

у м. Кропивницькому (ураховуючи епідеміологічну ситуацію, з дотриманням 

законодавства України в частині запобігання поширенню на території держави 

коронавірусу COVID-19); 

IV (підсумковий) етап – з 10 до 25 лютого – у місті Києві. Всеукраїнське 

журі Конкурсу підбиває підсумки та визначає по 27 переможців у кожній 

номінації (серед учнів випускних класів (курсів) визначається не більше                       

6 переможців). 

Участь учнівської молоді в Конкурсі є добровільною.  

У конкурсних роботах має бути висвітлено життєвий шлях відомих та 

маловідомих історичних постатей, політичних та громадських діячів рідного 

краю, які зробили значний особистий внесок у розвиток свого регіону, 

державного життя, культури, освіти, мистецтва, інших галузей матеріальної і 

духовної діяльності українського народу. У роботах може бути описана 

діяльність місцевих організацій, пов'язана з процесами українського 

державотворення тощо.  

Роботи з історії повинні мати дослідницький характер із обов'язковим 

залученням оригінальних джерел (джерела усної історії, архівні матеріали, 

матеріали періодики, мемуари, щоденники, кіно-фотодокументи тощо) та 

складатися зі вступу, у якому автор обґрунтовує мету свого дослідження; 

основної частини, у якій розділи повинні мати назву та обов'язкове логічне 

завершення структурних компонентів основної частини; висновку; списку 

використаних джерел та літератури.  

До всіх творчих робіт з історії обов'язково додаються тези-анотації 

(короткий зміст роботи) обсягом до 2 сторінок. Конкурсна робота може бути 

виконана одним або кількома авторами. Наставниками юних дослідників 

можуть бути вчителі, викладачі, керівники гуртків тощо.  

Тексти творчих робіт з історії роздруковуються на папері формату А4, 

шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал полуторний. Обсяг 15-25 сторінок. 

Поля: ліве – 30 мм, нижнє і верхнє — по 20 мм, праве – 10 мм. Сторінки 

рукопису послідовно нумеруються, починаючи з обкладинки і до останньої 

сторінки. Список літератури наводиться в кінці тексту в алфавітному порядку.  

Творчі роботи з літератури подаються у формі прозових художньо-

публіцистичних творів, зокрема есе, нариси, оповідання, новели, тощо. Обсяг: у  

межах до 5 сторінок.  

Творчі роботи переможців ІІ етапу Конкурсу (не більше двох) та заявку на 

участь у ІІІ етапі ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості необхідно 

надіслати до 25 січня 2021 року на паперових та електронних носіях за 

адресою: комунальний заклад «Кіровоградський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»,               

вул. Велика Перспективна, 39/63, каб.406 (номінація «Історія України»); 

електронною поштою на адресу nml_ukr@ukr.net (номінація «Література»). 
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ІV. Нагородження переможців Конкурсу 
1. Журі Конкурсу підбиває підсумки та визначає переможців за 

результатами І-ІІІ етапів.  

2. Переможці І-ІІІ етапів Конкурсу нагороджуються відповідними 

дипломами. 

3. Педагогічні та науково-педагогічні працівники, які підготували 

переможців Конкурсу, відзначаються в установленому порядку. 

 

 


